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воспитатель
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Тема: «Слева, справа, на, под. Толстый, тонкий» 
Цель: познакомить с пространственными понятиями, учить сравнивать предметы по величине.

 Задачи:
     Образовательные: учить различать и называть пространственные направления от себя: слева, справа, на под; учить сравнивать знакомые предметы по величине: толстый - тонкий.
Развивающие; развивать память и внимание; способствовать развитию навыков самостоятельной и коллективной работы.

Воспитательные: воспитывать культуру общения детей, воспитывать у детей эмоциональную отзывчивость; устойчивый интерес к познавательной деятельности.

Материал: лист 5 из раб.тетради Колесниково Е. В. На каждого , листочки дубовые  и березовые(муляж), карандаши синие, сундук

Ход НОД

Дети становятся полукругом.

Воспитатель: ребята,У нас с вами есть две ладошки, одна правая, другая левая (показ) и сегодня  предлагаю вам с ними поиграть
Iч. Вводная часть.

Ладошки
Вот игра у нас, какая –
Хлоп ладошка, хлоп другая.
Правой  – левую ладошку
Мы похлопаем немножко,
А теперь ладошкой левой
Ты хлопки погромче делай!
Вверх ладони хлоп, хлоп, по коленям шлеп, шлеп,
По плечам теперь похлопай,
По бокам себя пошлепай,
Можешь хлопать за спиной,
Хлопаем перед собой,
Справа – можем, слева – можем
И крест – накрест руки сложим.

Пока мы с вами играли ладошками кто то нам под дверь подкинул письмо. Интересно от кого оно?

Это письмо прислал нам Буратино., он пишет что спрятал от нас клад и предлагает его поискать. Мы сейчас с вами пойдем по маршруту, который нам придумал Буратино и если мы правильно все сделаем и скажем правильно, где что находится , то найдем клад. Пойдем искать?  

Воспитатель проговаривает: По ровненькой дорожке,
                                       По ровненькой дорожке.
                                       Шагают наши ножки.
                                       Раз, два, раз, два…
                                                              (Дети шагают)

                                       По камешкам, по камешкам,
                                                               (Дети прыгают)

                                       По камешкам, по камешкам,
                                       В ямку – бух……
                (Присаживаются на корточки)

Передвигаясь по группе дети  находт предметы отвечают где они находятся 

. На последнем вопросе  под столом они находят сундук  с подарками.

А теперь посмотрите на картинку на ваших листах и ответьте мне на вопросы:

Что нарисовано по  середине листа?

 - Где стоит стол в комнате? (Посередине.)
- Где стоит стул? (Справа.)
- Где играет мальчик? (Слева.)
- Где сидит кошка? (Под столом.)
- Где стоят цветы? (На столе.)
Игра «Соедини правильно» ребята утром до занятия мы с вами говорили о лесе и о том, что там можно встретить.конечно же там можно увидеть много деревьев.,например березы и дубы. У березы листь маленькие, а у дуба большие. Предлагаю вам поиграть с листочками. У вас на столе у каждого есть свой листик, на доске картинки березы слева,дуба справа.и вы с помощью магнита прикрепляете  свой листик к нужному дереву.

После выполнении задания проводится работа с листом из рабочей тетради по математике

Воспитатель: .

- Как называются деревья? (Дуб, береза.)
- Какой ствол у дуба? (Толстый.)
- Какой ствол у березки? (Тонкий.)
- Какие листья нарисованы справа? (Большие и маленькие.)
- Правильно, а если мы посмотрим повнимательнее, то нам будет видно, что большие листочки — с дуба, а маленькие — с березки.

-Давайте соединим линией каждый листочек со своим деревом.

Воспитатель: Молодцы все справились с заданием.

